

En el ISTA

Entregan Escrituras de Propiedad a Cooperativas

Doce escrituras de propiedades se firmaron ayer en las oficinas centrales del ISTA, que comprenden unas 16 mil manzanas. La entrega se hizo a 12 cooperativas del sector reformado.

ISTA está decidida a continuar desarrollando el proceso de la Reforma Agraria en el país; pero con un criterio técnico y sin motivaciones demagógicas como desafortunadamente se venía haciendo antes, lo

cuál en vez de estar otorgando beneficios estaba causando grandes pérdidas y problemas al proceso agrario.

El Dr. Argueta dijo que —Favor pase a la página 13.

Cruzada Paz y Trabajo Prepara Tarde Cívica

Una reafirmación de sus principios cívicos, nacionalistas, apolíticos y su actitud en pro de la defensa de la soberanía nacional, contra toda intervención extranjera, se hará el jueves 29 del corriente, durante la "Tarde Cívica" organizada por la Cruzada Pro-Paz y Trabajo.

hombre de empresa don Francisco Quilónz Avila, persona permanentemente preocupada por los problemas de nuestro país, según dijeron.

La señora Clarita Figueroa, pequeña empresaria del Mercado San Miguelito, exaltará los principios de la organización Pro-Paz y Trabajo y sus lineamientos eminentemente cívicos y a la vez resaltar la participación de los ciudadanos de todas las

—Favor pase a la página 15.



NUEVO SISTEMA.— Los descuentos que hacen a los empleados del ISSS para enviarlos a la Procuraduría General y que sean entregados como cuotas alimenticias a las beneficiarias, han cambiado de sistema. A partir de agosto dichas cuotas las hará efectiva el Seguro Social y no la Procuraduría, con el objeto de apresurar la entrega del dinero. La doctora Dina Castro de Callejas (centro) Procuradora General, informa al respecto. La acompañan la doctora Anita Calderón Grande de Buitrago, Procuradora Adjunta; Ricardo Argueta y Raúl Cañada, del ISSS.

En la Asamblea:

Comienzan a Discutir el Título II de Carta Magna

El Título II de la Constitución Política, que trata sobre "Los Salvadoreños y los Extranjeros", comprendido del Art. 12 al 22, comenzará a discutir en breve la Comisión Especial de la Asamblea.

discutido opiniones y observaciones de profesionales, juristas y entidades. Ahora están terminando este trabajo para pasar a la redacción de esta primera parte de la Constitución Política, del Art. 10. al 110. Se han oído opiniones muy importantes, como es sobre el Derecho de Insurrección y los

límites territoriales. "Llamaremos a los abogados Rodolfo A. Gómez, Rafael Hasbún y Raúl Cornejo, así como al Lic. Julio Armando Morataya, para que emitan sus opiniones al respecto", dice el Dr. Rafael Morán Castaneda, de la Comisión Especial que estudia las reformas a la nueva Constitución Política.

También agregó que pronto se analizará el Título Segundo, que trata especialmente sobre las doctrinas fundamentales de "Jus Sanguinis" y "Jus Soli". Aquí en el país se ha

—Favor pase a la página 13.

Dos Fuertes Temblores Sacuden el Territorio

Dos fuertes temblores en los últimos tres días han sacudido el territorio nacional y alarmado a la población. Desde el sismo del sábado 19 de junio, que para muchos fue terremoto, se han registrado numerosos pequeños pero fuertes temblores, se dijo ayer en fuente oficial.

mar a la población. Muchas personas, sobre todo aquellas que habitan en lugares poco seguros, salieron de sus viviendas y por temor a algo más grave durmieron afuera. El epicentro preliminar fue localizado a 42 kilómetros al sur-este de San Salvador, en el Océano Pacífico, con una profundidad focal de 70 kilómetros.

Según reportes de la zona oriental y para central, sobre todo en Usulután y San Vicente, se sintió con mayor intensidad.

De acuerdo con la misma fuente, otro sismo de menor intensidad pero fuerte, se sintió a las 7:32

—Favor pase a la página 15.

Voto de Reconocimiento por el Foro Sobre Café

Un voto de reconocimiento para los titulares de Comercio Exterior por la idea de llevar a cabo un Foro para analizar la problemática de la caficultura nacional y buscar las soluciones más inmediatas, expresaron miembros de las entidades gremiales vinculadas con el cultivo cafetero en nuestro país.

lamentaciones y reclamos por la desatención que ha tenido el rubro más importante de la agricultura y la economía salvadoreñas.

Dijeron que particularmente, durante el gobierno anterior, había sido más ostensible esa desatención a los problemas de los caficultores, quienes nunca encontraron eco a sus planteamientos.

Reconocieron que actualmente hay una conciencia totalmente diferente por cuanto se ha evidenciado una verdadera sensibilidad hacia las penalidades del gremio caficultor que inevitablemente tienen una incidencia directa en todo el esquema

—Favor pase a la página 15.



El Departamento de Adopción de la Procuraduría General, en el Centro de Gobierno, hace un llamado a la señora Marta Lidia Martínez Orellana, para que se presente a continuar diligencias de su propio interés. Cualquiera persona que conozca a la señora Orellana favor hacer llegar el mensaje, informa el Departamento de

—Favor pase a la página 15.



ANALIZARAN TITULO SEGUNDO.— En la Comisión Especial que estudia las reformas a la Constitución Política, se analizarán los Artículos del 12° al 22° sobre "Los salvadoreños y los extranjeros". Así lo informaron los diputados Dr. Héctor Tulio Flores, Dr. Jorge A. Zelada Robredo y Dr. Rafael Morán Castaneda.

La Alianza Productiva Participará en X Feria

Declaraciones formuladas por Alianza Productiva, excitan a una masiva y entusiasta participación de sus socios en la X Feria Internacional. Su texto es:

1) A raíz del asesinato cometido por las bandas terroristas en la persona de don Nicolás Esteban Nasser, quien recientemente había aceptado la Presidencia en la Feria Internacional de un gesto de verdaderamente patriótico, la Alianza Productiva estima necesario ante esa tragedia, analizar la participación de los socios de sus entidades miembros en dicho evento, teniendo en consideración los peligros que de ello pudieran derivarse para los empresarios salvadoreños en las actuales circunstancias.

2) Las entidades gremiales que constituyen la Alianza Productiva, después de un examen cuidadoso sobre este punto, ha decidido participar en forma activa, masiva y entusiasta en la X Feria Internacional, como un homenaje de profundo sentido patriótico y humano para ese gran dirigente empresarial, don Nicolás Esteban Nasser, quien a lo largo de su fecunda vida siempre estuvo en primera fila defendiendo el sistema democrático representativo y los principios ideológicos de la libre iniciativa.

La Alianza Productiva ha tomado esta decisión

inspirada en el ejemplo de espíritu inculcable que nos legó don Nicolás Esteban Nasser, a quien las más duras adversidades y peligros jamás pudieron doblegar su temple de patriota, ni reducir laborioso, al servicio siempre del conglomerado empresarial salvadoreño.

3) La Alianza Productiva al anunciar su participación en la X Feria Internacional de El Salvador, expresa al pueblo que ésta debe ser apoyada por todos los sectores sociales, económicos, y que todo buen salvadoreño tiene un compromiso con la Patria y por tanto es un deber ciudadano estar presente en dicho evento internacional.

San Salvador, 26 de julio de 1982.



MUERTO.— (Zacatecoluca).— El soldado Felicitó Mauricio Orantes Bonilla, de 18 años, murió por lesiones de arma de fuego, en el cantón El Barrancón, de Chalatenango. Residía en esta ciudad.